プライバシーポリシー

施行日:2021年6月22日

株式会社オリィ研究所(以下、当社といいます。)は、「個人情報の保護に関する法律」 その他の関係法令・ガイドライン等を遵守し、当社において取得した個人情報は、以下の 個人情報保護方針に基づき取り扱います。

1. 個人情報保護方針

個人情報の利用目的

当社が取得した個人情報は、以下に掲げる利用目的の範囲内で利用します。

- 1) 当社が取り扱う商品・サービスの提供のため
- 2) お取引先への業務上の連絡、打ち合わせの実施、契約の履行・管理のため
- 3) 商品・サービスの企画・研究開発その他事業活動に必要な調査・分析のため
- 4) 当社が取り扱う商品・サービス、最新情報、各種イベント等の案内のため
- 5) 問い合わせ、依頼等への対応のため
- 6) 株主様の法令に基づく権利行使及び義務の履行、株主様への連絡、各種情報の提供並びに株主様の管理のため
- 7) 広報・IR 活動の推進・改善のため
- 8) 当社のセキュリティの確保及び危機管理のため
- 9) 採用応募者の皆様に対する採用に関わる連絡及び採用選考のため
- 10) 役員及び従業員の人事労務管理のため
- 11) その他上記いずれかに附帯する業務、及び当社の業務・運営を適切かつ円滑に履行するために行う業務の実施のため

2. 安全管理措置

当社は、個人情報について、漏洩、滅失又は毀損その他安全管理のための必要な措置として、個人情報に対してのアクセス制御の実施といったセキュリティの確保・向上に努める等、必要かつ適切な措置を講じます。

3. 第三者に対する提供

当社は、正当な事由がある場合を除き、あらかじめ本人の同意を得ないで、第三者に個人情報を提供しません。なお、共同利用の場合及び委託先に個人情報を開示する場合については、第三者に対する提供に該当しません。 以下の場合については、正当な事由がある場合として、あらかじめご本人の同意を得ることなく個人情報を第三者に提供することがあります。

- 1) 法令に基づく場合
- 2) 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- 3) 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、 本人の同意を得ることが困難であるとき
- 4) 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

4. 個人情報の共同利用

当社は、保有する個人情報を共同して利用することがあります。

1) 共同利用する個人情報の項目 氏名、会社名、部署名、役職名、住所、電話番号、FAX 番号、メールアドレス、その他 利用目的を達成するために必要な項目

- 2) 共同利用する者の範囲 当社
- 3) 利用目的

上記「1. 個人情報の利用目的」に掲げる利用目的を達成するため

4) 共同利用に際しての管理責任者 株式会社オリィ研究所 個人情報保護管理責任者

5. 委託先の監督

当社は、利用目的の達成に必要な範囲内において、個人情報の取扱いの全部又は一部を委託することがあります。この場合、取扱いを委託した個人情報の安全管理が当社内の取扱いと同様に図られるよう、契約による義務付け等により、必要かつ適切な監督を行います。

6. 個人情報の確認、訂正等

当社は、保有する個人情報について、上記の利用目的に照らして必要な範囲において正確かつ最新の内容に保つよう努めます。お客様において、個人情報の確認、訂正、追加、削除、利用の停止若しくは消去又は第三者への提供の停止を希望される等、個人情報に関するお問い合わせがある場合には、以下の当社の個人情報取扱窓口までご連絡ください。

《個人情報取扱窓口》

東京都中央区日本橋本町3-8-3 5階 日本橋ライフサイエンスビルディング3 株式会社オリィ研究所 経営管理部

以上